

Аналитическая справка по итогам контроля санитарно-гигиенического состояния в муниципальных бюджетных образовательных организациях, реализующих образовательные программы дошкольного образования

В целях осуществления контроля выполнения требований к санитарному состоянию помещений учреждения, в соответствии с планом работы отдела образования на 2022-2023, проведен контроль санитарно-гигиенического состояния в муниципальных бюджетных образовательных организациях, реализующих образовательные программы дошкольного образования.

Цель:

Выполнение рекомендаций СанПиН к санитарному состоянию помещений образовательных организаций, реализующих образовательные программы дошкольного образования.

Сроки проведения: 16.01. по 20.01.2023 г.

Объекты контроля: групповые ячейки, фойе, коридоры, музыкальные и спортивные залы образовательных организаций, реализующих образовательные программы дошкольного образования.

В соответствии с планом работы на 2022 – 2023 учебный год в образовательных организациях пгт. Ноглики проведен контроль состояния работы по выполнению рекомендаций СанПиН к санитарному состоянию помещений образовательных организаций.

Деятельность сотрудников детского сада осуществляется в соответствии с рекомендациями Санитарно-эпидемиологических норм и правил.

В ходе контроля выявлено:

Имеются термометры, ведутся журналы термометрии, графики проветривания. Мебель соответствует ростовым показателям. Игровой материал соответствует требованиям ФГОС ДО к предметно-развивающей среде. За комнатными растениями ведется ежедневный уход.

В групповых, залах, кабинетах специалистов уборка осуществляется согласно графику. Все помещения убираются влажным способом с моющими средствами с обязательной уборкой мест скопления пыли (горизонтальные поверхности, радиаторы, подоконники, под мебелью, возле плинтусов) и часто загрязняющихся поверхностей (жесткая мебель, выключатели, ручки дверей и шкафов и пр.). Помимо этого, влажная уборка в групповых проводится после каждого приема пищи. До и после каждого приема пищи столы в групповых промываются горячей водой с мылом, на посуде отсутствуют сколы и трещины. Инвентарь для мытья посуды (мочалки, щетки, ветошь), после использования стирают с применением моющих

средств, просушивают и хранят в специально промаркированной таре. Влажная уборка в спальнях проводится перед и после дневного сна. В соответствии с нормами смена постельного белья производится по мере его загрязнения, но не реже одного раза в неделю. Стирка белья и полотенце осуществляется в прачечной. Постельное белье, полотенца промаркированы. В соответствии с нормами смена постельного белья производится по мере его загрязнения, но не реже одного раза в неделю. Стирка белья и полотенце осуществляется в прачечной.

Все помещения проветриваются.

Ковры ежедневно пылесосят и чистят влажной щеткой.

Вывод:

Проведенный контроль показал, что санитарно-гигиеническое состояние учреждений соответствует рекомендациям СанПиН.

Рекомендации:

Руководителям организаций, в которых по результатам контроля были выявлены недочеты привести в соответствие с рекомендацией СанПиН маркировку постельных принадлежностей и мебели; провести внутренний контроль посуды для приема пищи на наличие трещин и сколов.

Начальник
отдела образования

Л.М. Ренкевич